Wyposaenie zaczepu:

SZTUK: 2

Poz.|Belka gféwna Poz. [Uchwyt Poz. |Sruba 8.8 B
1 9 6 //l\ 12 |M10x35mm
: |

| SZTUK: 2

&

Poz. | podktadka sprezysta
18 |s10mm

SZTUK: 2

®

Poz. |Sruba 8.8 B Poz. |Sruba 8.8 B
7 |M12x140mm 13 |M8x50mm
SZTUK: 1 SZTUK: 1

&

Paz akretka 8 B

SZTUK:

&

Poz. [Czesé kulista Poz. |§ruba 8.8 B

Poz. | Tylejka dystansowa
2 8 [M12x75mm 14 |s20x213
L=93mm
szTuk: 1 SZTUK: 1 SZTUK: 1

Poz Nakretka 8 B

SZTUK: 2

PPUH AUTO-HAK S.J.

Produkcja Hakéw Holowniczych
Henryk & Zbigniew Nejman

AUTO
® HAK 76-200 SLUPSK ul. Stoneczna 16K
tel/fax (059) 8-414-414; 8-414-413

E-mail: office@autoha{k.com.pl

www. autohak.com.pl

Poz. [Ptyta gniazda Poz. |Sruba 8.8 B

- |Podktadka ptaska

Poz.
3 9 |M12x70mm 15 |¢12mm
SZTUK: 1 l Im SZTUK: 1 SZTUK:12

Poz. | Ostona kuli
21

SZTUK: 1

(| @

Poz. [Wspornik lewy Poz. |Sruba 8.8 B Poz. [podktadka ptaska
4 ’ 10 [M12x40mm 16 |#10mm
szuk: 1 l SZTUK: 4 y SZTUK: 2

Poz. [Wspornik prawy Poz. |§ryba 8.8 B Poz. |Podkiadka sprezysta
5 11 [M12x1.25x35mm 17 |#12mm
szTuk: 1 SZTUK: 6 y SZTUK: 12 @

Po zamontowaniu zaczepu kulowego mplazysk& wpis w dowodzie rejestracyjnym pojazdu na

UWAGA

»stacji kontroli pojazdow” wtaciwej dla miejsca zamieszkania.

Samochdd powinien Bywyposaony w :
-kierunkowskazy boczne

-lusterka boczne o rozstawie co najmniej szeftikarzyczepy

Sprawdza sruby mocujce zaczepu kulowego po okoto 1 000 km przebiegple&tacii.
Kula zaczepu musi kdyutrzymana w czystgi i konserwowana smarem statym

KARTA GWARANCYJNA
Producent udziela gwarancji niniegszarty gwarancyja na okres 24 miesty
liczac od dnia zakupu zaczepu kulowego do samochodu:

TOYOTA HI-ACE
produkowanego od 1995r.

Data produkCji ..........eeeeeeeevieieannenn.

Zakres gwarancji obejmuje vagiznie wady jakéciowe wynikajce z winy producenta.

Data zakupu

Gwarancja nie obejmuje natomiast uszkd@dzawinionych przez nabywc wynikajacych :
niewtasciwego montau, uzytkowania lub konserwacji, uszkodzenechanicznych, normalne

zwzycia podczas eksploatacji itp.

Reklamacje naly zgtasza w punkcie sprzedsg, skladajc jednoczénie kart gwarancyja.
Usunkcie "wady" nasipuje po stwierdzeniu przez punkt sprzgdavspolnie z producente

stuszndci ztozonej reklamaciji.

Reklamacja powinna dyzatatwiona w cigu czternastu dni od dnia uznania reklamacji. Karta

gwarancyjna jest niewaa jezeli nie jest wypetniona i podpisana.

Data zgtoszenia reklamacii: ............evvvimmmmmmneeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee,

Zaczep kulowy bez wyposzenia elektrycznego

Klasa:A50-x  Nr kat. O61 Dane techniczne:

Przeznaczony do zamontowania w samochodzie: Wartes¢ sity D: 11,9 kN
ProducentTOYOTA maksymalna masa przycze@000 kg
Model: HI-ACE maksymalny nacisk na kul75 kg

produkowanego od 08.1995r. do 2002r.
Numer homologacji zgodnie z dyrektyvg 94/20/WE:e20*94/20*0429*00

INFORMACJA WST EPNA
Zaczep kulowy jest skonstruowany zgodnie z zasadsempieczéstwa ruch
drogowego. Zaczep kulowy jest elementem wplyesin na bezpieczstwe
jazdy i mae zostéd zainstalowany wyicznie przez personel wyspecjalizow:
Niedopuszczalne jest dokonywanie jakichkolwiek zmia konstrukcji zaczep
Powoduje to wygaiecie dopuszczenia do stosowania. W przypadku rakei
masy izolacyjnej lub ostony podwozia w miejscu peggnia zaczepwalezy ja
usuraé. Nieostongte miejsca karoserii oraz wywiercone otwory ung
pomalowa farbe antykorozyjm.
Informacjami wizacymi odn@nie wartgci obcazen s3 dane podawane prz
producenta samochodu, wedhie wartéci maksymalnej masy przyczepy ¢
maksymalnego nacisku na kulprzy czym wartéci parametréw zacze
kulowego nie mog by¢ przekroczone.
Wzér do obliczania warfai sity D:

Maks. masa przyczepy [kg] Maks. masa samochodu [kg] 9 81 _

D [kN
Maks. masa przyczepy [kgt Maks. masa samochodu [kg] 1000 [ ]



INSTRUKCJA Kolejnos¢ czynnasci przy montazu

Montazu i eksploatacji zaczepu kulowego 1. Wyjaé kolo zapasowe oraz fabryczne uchwyty transportaveprawej i lewej

11 podtwnicy (nie Ikeda ponownie montowane). Odiai¢c zaczep ostony kota

Oznaczenie _ zapasowedo i @i wystepuje take uchwyt zabezpieczajy.

|sZSCISkuer\V1g taczenie przewodow 2. Zdemontowa ostore kota zapasowego i istnigje miejsca gicia wyprostowéa (np.
1 L | Kierunkowskazy lewe przy wyciu imadta) zgodnie z rysunkiem 2.

2 +__| Tylneswiatla przeciwmglowe 3. Lewy wspornik (poz. 4) przyky¢ z zewrtrznej strony lewej podiicy i przykrcié
2ol M poprzez otwory poz. Arubami M12x1.25x35mm (poz. 11). Prawy wspornik (pBe
5 | 58R | Swiatla pozycyj,i/epprawe przytozy¢ od wewrtrznej strony prawej podimicy i przykrci¢ poprzez otwory poz.
6 54| Swiatla hamowania B $srubami M12x1.25x35mm (poz. 11).

7 | SBL [ Swiata pozycyjne lewe 4. Przykecié uchwyt (poz. 6) do podwozia zgodnie z rysunkiem stibami

M12x1.25x35mm (poz. 11), a ngghie do wspornikow (poz. 4 i 5) poprzez otwory C
srubami M10x35mm (poz. 12).

5. Przytay¢ belke zaczepu (poz. 1) portzy zamontowane wsporniki boczne (poz. 4 i
5) i skreci¢ srubami M12x 40mm (poz. 10).

6. W zaczepie wymiedi oryginalry tulejke dystansow na tulejlk z wyposaenia
zaczepu (poz. 14). Do ponownego zamontowania zacagy¢ dolczanej z
wyposaeniem sruby M12x140mm (poz. 7). Zamontowvdjesli wystepuje) uchwyt
zabezpieczapy wywajac w razie potrzeby oryginalnej tulejki z zaczepdotaczanej
z wyposaeniemsruby M8x50mm (poz. 13). Patrz rys. 3

7. Przykeci¢ czs¢ kulista zaczepu (poz. 2) wraz z blacphod gniazdo (poz. 3rubami
M12x75mm (poz. 8) oraz M12x70mm (poz. 9) z wypesea.

8. Dokrci¢ wszystkiesruby z momentem, jak pokazano w tabeli.

9. Podiczy¢ przewody z gniazdka 7 — bieg. do instalacji elgknej zgodnie
z instrukcp fabryczr samochodu (zalecagsivykonanie w ASO).

Zaczep kulowy przeznaczony jest do zamontowanigsamnochodzie: 10. Uzupeint ewentualne ubytki powtoki malarskiej zaczepu patestv trakcie montau.

TOYOTA HI-ACE 2WD i 4WD, produkowanego od 08.1995r. do 2002r., nr kat. J

061 stuzy do chgniccia przyczep o masie catkowit2p00 kgi nacisku na ku
ksztalt po wyprostowaniu

max75 kg
Nalezy uzupeint uszkodzon

X [ 2gia¢ 90° powtoke malarsl!
klientow. Jednake niezawodn& zaczepdw kulowych jest zalea rownie od ”f ﬁ SNa
prawidlowego montau oraz prawidtowej eksploatacji. Z tego powodu prgsPaistwa e ' K
o staranne przeczytanie niniejszej instrukcji mamtaraz przestrzeganie Wkwych
wskazowek. Rys. 2. Zgécia oznaczone X natg wyprostowa.

Zaczep nalgy zamontowaw miejscach do tego celu przeznaczonych przez

OD PRODUCENTA
Dzigkujemy za wybor produkowanego przez madime zaczepu kulowego. Jego
niezawodné¢ zostata potwierdzona licznymi testami oraz opiniaeadowolonych

ksztalt oryginalny

ﬁ poz. 7

producenta samochodu. ~———— oryginalna tulejk =
dystansow poz. 14
©) tulejka
Zalecany moment skcajacy dlasrub i naketek 8,8: T uchwyt dystansowa z
zabezpieczagy % osgenia
M8 25Nm M 10 55Nm g\ s
M 12 85Nm M 14 135Nm poz. 13 I ﬂ
Rys. 3. Zaczep i uchwyt ostony kota zapasowego \% 5)



